Материально- техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса.
МБО ДО « ДДТ г. Каспийск» размещается на первом этаже двухэтажного здания Дворца Культуры «Завода Дагдизель». Общая площадь помещений 382, 09 кв. м. В настоящее время в здании 7 учебных кабинета для занятий: художественно-эстетической, социально – педагогической, научно- технической, культурологической, спортивно- технической направленности. Имеется танцевальный зал и компьютерный класс.
Кроме учебных классов в здании находятся кабинеты: кабинет директора, методический кабинет, помещение для технического работника, раздевалка для детей, костюмерная.
2 объединения работают на базах других образовательных учреждений города интернат №2 и ДОУ №22. . Базы располагают необходимыми средствами, инвентарём, оборудованием для проведения занятий.
Для эффективности образовательного процесса созданы все условия для творческого, физического и интеллектуального развития обучающихся, а именно учебные кабинеты, оснащённые необходимым оборудованием для проведения занятий: мебелью, инвентарём, методическим и дидактическим материалами, компьютерной техникой.
Учебные кабинеты соответствуют санитарно-эпидемиологическим нормам, требованиям пожарной безопасности и охраны труда.
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