Рецензия
На программу  дополнительного образования «Краеведение» для учащихся 4-7 классов, разработанной
педагогом дополнительного образования МКУ ДО  «Дом детского творчества» У.М.Магомедовой.

           Программа ДО «Краеведение» направлена на изучение историко-культурного наследия (своей малой  Родины).
           Содержание программы является основой формирования патриотизма учащихся с 4 – 7 классы. Дополнительные занятия краеведением позволяют учащимся сохранять бережное отношение к природу, глубже уяснить смысл сущность важных норм включенных в Конституцию страны: «Каждый обязан заботиться о сохранении исторического и культурного наследия, беречь памятники истории и культуры» и является актуальным в настоящее время.
           Программа «Краеведение» способствует указанным  целях и решению задач, направленных на реализацию изучения истории и культуры отечества и родного края.
           Рецензируемая программа имеет ориентацию на современное состояние науки и краеведении, сформирована в логической последовательности относительно основной учебной программы образовательного учреждения.
      Программа обеспечена исследовательским материалом, полевыми исследованиями, а также результатам деятельности является, созданный при А-Чуглинской школе краеведческим музеем, которое наполняется материалами найденными участниками программы в своих исследовательских маршрутах.
          Таким образом, учитывая практическую направленность программы на формирование патриотизма, а также результаты внедрения рецензируемой программы в учебно-воспитательную деятельность программу «Краеведение» можно рекомендовать в качестве воспитательного обеспечения учебно-воспитательного процесса в учреждениях нового типа.

     
 Рецензент:

        Методист МКУ ДО «ДДТ»                     П-З. Д.Джамалудинова
