Рецензия
на образовательную программу вокального пения  «Ватан»
педагога   дополнительного образования
МКУ ДО ДДТ
Магомедова Сиражутдина Магомедгабибовича.

Образовательная программа Магомедова С.М. «Ватан» соответствует региональным требованиям к программам дополнительного образования детей. Она рассчитана на 3-х летнее обучение  детей и подростков от 6 – 17 лет.
       Задачи программы определены четко, ограниченно соединяя проблемы обучения, воспитания и развития учащихся Магомедов С.М. творчески подошел к анализу существующих программ, взяв самое ценное в них при создании своей программы, адаптированной к данным условиям работы.
      Программа Дагестанские песни «Ватан» имеет художественную направленность.
      В программе представлена методика индивидуального подхода к формированию певческих навыков. Раскрывается оздоровительно-коррекционная суть занятий по вокалу.
       Образовательные формы, педагогические методы и технологии,  на некоторые опирается Магомедов С.М. в своей работе, соответствуют возрасту учащихся и отвечают их интересам.
        Педагог в совершенстве владеет методами обучения вокалу дагестанских песен, активно использует принципы музыкальной педагогики.
       Представленная образовательная программа Магомедова С.М. заслуживает высокой оценки и рекомендована для работы педагогам дополнительного образования в образовательных учреждениях предмету вокального песня.
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